



రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

ఏపీ రాజధాని అమరావతి రైతులు ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి తమ వాల్చర్ కౌలు చెల్లింపుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వారి వాల్చర్ కౌలు వీలైనంత త్వరగా చెల్లిస్తుందని అశీషున్నారు. ప్రభుత్వం మరింత ఆలస్యం చేస్తే అది సరైన వడ్డతి కానే కాదు - ఎ. హనుమన్ ఖాన్, యు.యస్.సి, ఎడిటర్, రాజధాని వార్తలు

అమరావతి, సంపుట (Vol): 5 సందిక (Issue): 213, పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) వెల: 2 బుధవారం, 17-01-2024
9440662699 rajadhanivartalu www.rajadhanivartalu.com Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం: 2015

నాసిన్ అకాడమీని ప్రారంభించిన ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ..

- "దేశానికి ఆధునిక పర్యావరణ వ్యవస్థను అందించడం నాసిన్ పాత్ర"
- "శ్రీరాముడు సుపరిపాలన యొక్క గొప్ప చిహ్నం, అతను నాసిన్ కి కూడా గొప్ప ప్రేరణగా ఉండగలడు"
- "మేము దేశానికి జిఎస్ టీ రూపంలో ఆధునిక వ్యవస్థను అందించాము.. ఆదాయపు పన్నును సరళీకృతం చేసాము, ఫేస్ లెస్ అసెస్ మెంట్ ను ప్రవేశపెట్టాము. ఈ సంస్కరణలన్నీ రికార్డు స్థాయిలో పన్ను పసూక్షకు దారితీశాయి."
- "మేము ప్రజల నుండి ఏది తీసుకున్నా, మేము వారికి తిరిగి ఇచ్చాము మరియు ఇది సుపరిపాలన మరియు రామరాజ్య సందేశం"
- "అవినీతిపై పోరాటం, అవినీతిపరులపై చర్యలు తీసుకోవడమే ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత"
- "ఈ దేశంలోని పేదలకు వసరలు ఇస్తే, పేదరికాన్ని తామే ఓడించగల శక్తి ఉంది"
- ప్రస్తుత ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషితో గత 9 ఏళ్లలో దాదాపు 25 కోట్ల మంది ప్రజలు పేదరికం నుంచి బయటపడ్డారు."
- ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ



అవసరాన్ని ప్రధాని మోదీ హైలైట్ చేశారు. గత పదేళ్లలో 10 కోట్ల సకిలి పేదలను పత్రాల నుంచి తొలగించినట్లు ఆయన తెలిపారు. "ఈ రోజు, ప్రతి పైసా దానికి అర్హులైన లబ్ధిదారుని బ్యాంక్ ఖాతాకు చేరుతుంది. అవినీతికి వ్యతిరేకంగా పోరాటం, అవినీతిపరులపై చర్యలు తీసుకోవడం ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత అని ఆయన అన్నారు."

దాదాపు 25 కోట్ల మంది ప్రజలు పేదరికం నుండి విముక్తి పొందారని నీతి ఆయోగ్ నిన్ను విడుదల చేసిన తాజా నివేదిక గురించి దేశానికి తెలియజేసినప్పుడు, ఈ విశ్వాసం యొక్క సానుకూల ఫలితాలను దేశంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులలో చూడవచ్చని ప్రధాని మోదీ నొక్కిచెప్పారు. గత 9 సంవత్సరాలుగా ప్రస్తుత ప్రభుత్వ కృషితో, పేదరిక నిర్మూలన కోసం దశాబ్దాలుగా నిరాదానీ చేస్తున్న దేశంలో ఇది చారిత్రాత్మకమైన మరియు అపూర్వమైన విజయంగా పేర్కొన్న ప్రధాన మంత్రి, 2014లో అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి పేదల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ప్రాధాన్యత ఫలితమేనన్నారు. ఈ దేశంలోని పేదలు పేదరికాన్ని ఓడించే సత్తా వారికి ఉండన్న విశ్వాసాన్ని ప్రధాన మంత్రి వ్యక్తం చేశారు. "ఈ రోజు ఇది వాస్తవంగా మారడాన్ని మనం చూడవచ్చు" అని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వం వైద్య, ఉపాధి, స్వయం ఉపాధి రంగాలకు ఖర్చు చేసే పేదలకు సౌకర్యాలు పెంచినన్నారు. "పేదలకు సామర్థ్యాన్ని బలోపేతం చేసి, సౌకర్యాలు కల్పించినప్పుడు, వారు పేదరికం నుండి బయటపడటం ప్రారంభించారు". జనవరి 22 న అయోధ్యలో రామ మందిరాన్ని ప్రతిష్ఠించడానికి ముందు ఇది మరొక శుభవార్త అని ఆయన అన్నారు. "భారతదేశంలో పేదరికాన్ని తగ్గించవచ్చు. ఇది ప్రతి ఒక్కరిలో కొత్త విశ్వాసాన్ని నింపుతుంది మరియు దేశం యొక్క విశ్వాసాన్ని పెంచుతుంది" అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. పేదరికం తగ్గదల నయా-మధ్యతరగతి పెరుగుదలకు మరియు మధ్యతరగతి విస్తరణకు ప్రధానమంత్రి మోదీ ఘనత వహించారు. ఆర్థిక ప్రపంచంలోని ప్రజలు నయా-మధ్యతరగతి వృద్ధి సామర్థ్యాన్ని మరియు ఆర్థిక కార్యకలాపాలకు వారి సహకారాన్ని గ్రహించారని ఆయన అన్నారు. "అటువంటి పరిస్థితిలో, %ఊపీxవి% తన బాధ్యతను మరింత గంభీరంగా నిర్వహించాలి."

కస్టమ్స్, వరల్డ్ పన్నులు మరియు నార్మోటిక్స్ (NACIN) యొక్క కొత్త అత్యాధునిక క్యాంపస్, సివిల్ సర్వీస్ కెపాసిటీ బిల్డింగ్ ద్వారా పాలనను మెరుగుపరచాలనే ప్రధాన మంత్రి దృష్టిని సాకారం చేసి దిశగా ప్రదేశ్ భావన, నిర్మించబడింది. 500 ఎకరాల్లో విస్తరించి ఉన్న ఈ అకాడమీ వరల్డ్ పన్ను (కస్టమ్స్, సెంట్రల్ ఎక్సైజ్, గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్) మరియు నార్మోటిక్స్ కంట్రోల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ రంగంలో సామర్థ్య నిర్మాణానికి భారత ప్రభుత్వం యొక్క అత్యున్నత సంస్థ. జాతీయ స్థాయి ప్రపంచ స్థాయి శిక్షణా సంస్థ ఇండియన్ రెవెన్యూ సర్వీస్ (కస్టమ్ & వరల్డ్ పన్నులు) అధికారులతో పాటు కేంద్ర అనుబంధ సేవలు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు & భాగస్వామ్య దేశాలకు శిక్షణ ఇస్తుంది. ఈ కొత్త క్యాంపస్ తో పాటు, NACIN శిక్షణ, సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడానికి ఆగ్నోటిడ్ & పర్ఫువల్ రియాలిటీ, బ్లాక్ చెయిన్ అలాగే ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, ఇతర అభివృద్ధి చెందుతున్న టెక్నాలజీల వంటి కొత్త-యుగం సాంకేతికతలను ఉపయోగించడంపై దృష్టి పెడుతుంది. అత్యంత వెనుకబడిన జిల్లాలలో ఒకటైన అనంతపురం జిల్లాలో ప్రపంచస్థాయి సంస్థ అయినటువంటి ఈ అకాడమీని నెలకొల్పినందుకు ఈ సందర్భంగా ప్రధాని శ్రీ నరేంద్రమోదీ కు నా ప్రగాఢ ధన్యవాదాలు. ఈ సంస్థను ఇక్కడకు తీసుకొచ్చే గొప్ప ప్రయత్నం చేయడమే కాకుండా, ఇది సాధించేందుకు నిర్మాలా సీతారామన్ అనేక సందర్భాలలో ఇక్కడికి రావడం, దీని కోసం మంచి ప్రయత్నం చేయడం మన కళ్లెదుటే కనిపించే వాస్తవం. మన రాష్ట్రంలో ఏర్పాటువుతున్న ఇలాంటి మంచి సంస్థ మన రాష్ట్రం పేరు, ప్రతిష్ఠను మన దేశంలో కాకుండా, అంతర్జాతీయస్థాయిలో ప్రతిబింబించేలా... అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, అన్నింటినీ అనుసంధానించే గొప్ప సంస్థగా నిలుస్తుంది. దీన్ని తీసుకొచ్చినందుకు మరొకసారి శ్రీ నరేంద్రమోదీకు, నిర్మాలా సీతారామన్ మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను.

అంతర్జాతీయస్థాయిలో ప్రతిబింబించేలా... నెహ్రూ ఇంస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అకాడమీ - సీఎం శ్రీ వైఎస్.జగన్

అకాడమీ ఆఫ్ కస్టమ్స్, ఇంటెలిజెన్స్ అండ్ నార్మోటిక్స్ అకాడమీ - సీఎం శ్రీ వైఎస్.జగన్



రాజధాని వార్తలు, పాలనముద్రం (శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా): ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మంగళవారం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా, పాలనముద్రంలో కస్టమ్స్, వరల్డ్ పన్నులు %౬౫% నార్మోటిక్స్ జాతీయ అకాడమీ కొత్త క్యాంపస్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోదీని విచ్చేసిన ప్రధాని తిలకించారు. ఇండియన్ రెవెన్యూ సర్వీస్ (కస్టమ్ %౬౫% వరల్డ్ పన్నులు)లోని 74వ మరియు 75వ బ్యాచ్ లకు చెందిన ఆఫీసర్ ట్రైనిలతో పాటు భూటాన్ రాయల్ సివిల్ సర్వీస్ ఆఫీసర్ ట్రైనిలతో కూడా ప్రధాన మంత్రి ఇంటరాక్ట్ అయ్యారు.

సభను ఉద్దేశించి ప్రధాన మంత్రి ప్రసంగిస్తూ, పాలనముద్రంలో కస్టమ్స్, వరల్డ్ పన్నులు & నార్మోటిక్స్ జాతీయ అకాడమీని ప్రారంభించినందుకు ప్రతి ఒక్కరిని అభినందించారు. పాలనముద్రం ప్రాంతం యొక్క ప్రత్యేకతను హైలైట్ చేస్తూ, ఇది అధ్యాత్మికత, దేశ నిర్మాణం మరియు సుపరిపాలనతో ముడిపడి ఉంది మరియు భారతదేశ వారసత్వానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుందని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు. పుట్టపర్తిలోని శ్రీ సత్యసాయిబాబా జన్మస్థలం, గొప్ప స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు పద్మశ్రీ కల్లూరు సుబ్బారావు, ప్రఖ్యాత తోలుబొమ్మలాట కళాకారుడు దళపాయి చలపతిరావు మరియు అద్భుతమైన విజయనగర సామ్రాజ్యం యొక్క సుపరిపాలన ఈ ప్రాంతం నుండి స్ఫూర్తిదాయకమైన మూలాలుగా ఆయన పేర్కొన్నారు. నాసిన్ యొక్క కొత్త క్యాంపస్ సుపరిపాలన యొక్క కొత్త కోణాలను సృష్టిస్తుందని మరియు దేశంలో వాణిజ్యం మరియు పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహాన్ని ఇస్తుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు.

ఈరోజు తిరుపల్లవర్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని, ప్రధానమంత్రి గొప్ప తమిళ ఋషిని ఉటంకిస్తూ, ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల సంక్షేమానికి దారితీసే పన్నులను పసూలు చేయడంలో రెవెన్యూ అధికారుల పాత్రను నొక్కిచెప్పారు.

అంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ శ్రీ ఎస్. అబ్దుల్ నజీర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వై ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి, కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి శ్రీమతి నిర్మలా సీతారామన్ మరియు సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ వరల్డ్ పన్నులు మరియు కస్టమ్స్ చైర్మన్ శ్రీ సంజయ్ కుమార్ అగర్వాలే పాల్గొన్నారు. ఇతరులలో సందర్భం.

నేపథ్యం ఆంధ్రాలోని శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా, పాలనముద్రంలోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్

నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కస్టమ్స్, ఇంటెలిజెన్స్ అండ్ నార్మోటిక్స్ అకాడమీ - సీఎం శ్రీ వైఎస్.జగన్

సంక్రాంతి వేడుకల్లో చంద్రబాబు

సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు, నారా లోకేశ్ సొంత గ్రామమైన నారావారిపల్లెలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. గ్రామంలో జరిగిన సంక్రాంతి వేడుకల్లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. గ్రామ దేవతలు గంగమ్మ, నాగాలమ్మలకు నారా, నందమూరి కుటుంబ సభ్యులు పూజలు చేశారు. తన తల్లి దండ్రుల సమాధి వద్ద చంద్రబాబు నాయుడు నివాళులు అర్పించారు. గ్రామంలోని ఎస్సీఆర్ విగ్రహానికి చంద్రబాబు తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం చంద్రగిరిలో పార్టీ నేత పులివర్తి నాని పరామర్శించారు. చంద్రగిరిలో దొంగఓట్లపై పోరాటంలో భాగంగా చేపట్టిన నిరసనల్లో అస్సవతకు గురైన పులివర్తి నాని ఇంటికి వెళ్లి చంద్రబాబు పరామర్శించారు. ఓటర్ జాబితాలో అక్రమాలపై మీడియాతో మాట్లాడారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా నారావారిపల్లె వచ్చిన చంద్రబాబును ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా పార్టీనేతలు, పలు గ్రామాల ప్రజలు కలిశారు.



అస్సవతకు గురైన చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పులివర్తి నానిని పరామర్శించిన చంద్రబాబు

ఇటీవల పులివర్తి నాని ఆరోగ్య కార్యాలయం వద్ద పెట్రోల్ పోసుకున్నారు. ఈ నిరసనల్లో నాని గాయాలపాలయ్యారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఈ రోజు పులివర్తి నానిని చంద్రగిరిలో పరామర్శించారు. ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి

కలెక్టర్, ఎస్పీలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. లోక్ సభ ఉప ఎన్నికల్లో జరిగిన అక్రమాలపై ఏం చర్యలు తీసుకున్నారని ప్రశ్నించింది. విన్పలవిడిగా ఫామ్-6, ఫామ్-7, వాళ్ల అకృల ప్రకారం మళ్లీ నాడు 2.70 లక్షల

ఓట్లతో 325 బాళ్ లు ఉన్నాయి. ఇప్పుడు 3.08 లక్షల ఓట్లతో 75 బాళ్ లు పెంచారు. తమలుగుంటలో గతంలో నాలుగు బాళ్ లు ఉన్నాయి. అవి ఇప్పుడు ఏడు బాళ్ లు చేశారు. నాడు 2.70 లక్షల ప్రకారం మళ్లీ నాడు 2.70 లక్షల

పేర్లతో శ్రీకాళహస్తి, చంద్రగిరిలో చేర్చారు. మల్లగుంట మహేష్ పేరుతో ఓటర్లు, చంద్రగిరిలో ఓట్లు చేర్చారు. ఇవన్నీ చూస్తే ఎన్నికల అధికారులు ఎంతగా అధికార పార్టీ నేతలతో కుమ్మక్కయ్యారో తెలుస్తోంది. ఓట్ల అవకతవకలు చూడాలనే బాధ్యత మాది కాదు. ఉద్యోగిలది. తప్పులు జరిగితే జైలుకు పంపించే అవకాశం ఉంది. అయినా అధికారులు తేలిగ్గా తీసుకున్నారు. వైసీపీ నేతలకు పాస్ వార్డ్ సచివాలయ సిబ్బందిని నియమించి అవకతవకలకు పాల్పడుతున్నారు. పులివర్తి నాని చేసే ధర్మపోరాటం ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడటానికి, వైసీపీని ప్రజలు ఇంటికి చంపడం ఖాయం. అధికారులు కూడా చట్ట ప్రకారం చేయాలి. చట్టాన్ని ఉల్లంఘిస్తే బోసు ఎక్కిస్తాం. న్యాయస్థానాన్ని ఆక్రమించి చేసిన అక్రమాలపై చర్యలు తీసుకునేలా చేస్తాం. 10 ఎన్నికలకు చూశాను.. ఎప్పుడూ ఇలాంటి అవకతవకలు చూడలేదు. వైసీపీ నేతలకు పాస్ వార్డు ఇవ్వడంలో ఎమ్మార్వో కార్యాలయంలో కూర్చున్న నమోదు చేస్తున్నారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ ఎన్నికల విధుల్లో ఉండడంపై ఎన్నికల కమిషన్ చెప్పింది. వాలంటీర్లు కూడా ప్రజలకు మేలు చేయడం వరకే ఉండే గౌరవిస్తాం.. ఒక పార్టీకే పని చేస్తే శిక్ష పడాలి చేస్తాం. అధికార యంత్రాగాన్ని నేరపరులుగా తయారు చేస్తున్నారు. కుప్పంలో దొంగ ఓట్లు ఉంటాయి. ఇప్పుడు 3.08లక్షల ఓట్లు ఉన్నాయి. ఇప్పుడు 3.08లక్షల ఓట్లు ఉన్నాయి. 38 వేల ఓట్లు కొత్తగా వచ్చాయి. ఇందులో ఫామ్ -6 ద్వారా 25 వేల ఓట్లు చేర్చారు. 6 వేల మంది 40, 80 ఏళ్ల వయసు ఉన్నవాళ్లు కొత్తగా ఎక్కడి నుండి ఇలాంటి నేరపరులను చూడలేదు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలోని 11 నియోజకవర్గాల్లో ఫామ్-6, ఫామ్-7, ఫామ్ -8 ను విన్పలవిడిగా ఉపయోగించారు. పోయినసారి 2.90 లక్షల

ఓటమి భయంతో..



చంద్రగిరిలో జరిగిన అవకతవకలు ఎన్నికల కమిషన్ కు కేస్ స్టడీ

విధంగా వైసీపీ దొంగ ఓట్ల దండాకు పాల్పడుతోందని టీడీపీ జాబితా అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రగిరి నియోజకవర్గం ఓటరు జాబితాలో జరిగిన అవకతవకలు ఎన్నికల కమిషన్ కు కేస్ స్టడీగా తీసుకోవాలన్నారు. డెకాంటిలు కూడా చేయని విధంగా బరితెగించి ఓటరు జాబితాలో అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. దొంగ ఓట్లను తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ

తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. “ఎక్కడైనా ఓటరు లిస్టును ఎన్నికల అధికారులు చేస్తారు.. కానీ దుర్భాగంగా రాష్ట్రంలో వైసీపీ నేతలు దొంగ ఓట్లు చేర్చుతున్నారు. టీడీపీ సానుభూతి పరులు ఓట్లు తొలగిస్తున్నారు. ఓట్ల అంశంలో రాష్ట్రమంతా ఏం జరుగుతోందో చూస్తూ.. చంద్రగిరి ఒక కేస్ స్టడీ. ఎన్నికల కమిషన్ కు చంద్రగిరి నియోజకవర్గం కేస్ స్టడీగా ఉంటుంది. ఇటీవల ఎన్నికల కమిషన్ తిరుపతి

ఓట్ల తొలగింపుపై పులివర్తి నాని ఆరు నెలలుగా పోరాడుతున్నారు. ఈ అవకతవకలపై చర్యలు తీసుకోవాలనే డిమాండ్ తో అత్యుపాధ్యక్షులకు వైసీపీ నేతలు దొంగ ఓట్లు చేర్చుతున్నారు. టీడీపీ సానుభూతి పరులు ఓట్లు తొలగిస్తున్నారు. ఓట్ల అంశంలో రాష్ట్రమంతా ఏం జరుగుతోందో చూస్తూ.. చంద్రగిరి ఒక కేస్ స్టడీ. ఎన్నికల కమిషన్ కు చంద్రగిరి నియోజకవర్గం కేస్ స్టడీగా ఉంటుంది. ఇటీవల ఎన్నికల కమిషన్ తిరుపతి

ఓట్లు ఉంటే.. ఇప్పుడు 3.08లక్షల ఓట్లు ఉన్నాయి. ఇప్పుడు 3.08లక్షల ఓట్లు ఉన్నాయి. 38 వేల ఓట్లు కొత్తగా వచ్చాయి. ఇందులో ఫామ్ -6 ద్వారా 25 వేల ఓట్లు చేర్చారు. 6 వేల మంది 40, 80 ఏళ్ల వయసు ఉన్నవాళ్లు కొత్తగా ఎక్కడి నుండి ఇలాంటి నేరపరులను చూడలేదు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలోని 11 నియోజకవర్గాల్లో ఫామ్-6, ఫామ్-7, ఫామ్ -8 ను విన్పలవిడిగా ఉపయోగించారు. పోయినసారి 2.90 లక్షల

BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI LPS PLOTS 9440662699

చెప్పిన మాట ప్రకారం వైయస్ఆర్ పింఛను కానుక ₹3,000 కు పెంపు చెప్పాడంటే.. చెప్పాడంటే 2024 జనవరి 1 నుంచి చెల్లింపు లబ్ధిదారులు 66.34 లక్షలు ఏటా వ్యయం ₹23,556 కోట్లు పెరిగిన పింఛన్ కానుక.. అవ్యా తాతలకు వేడుక

ఇంటి వద్దకే వైద్యం ఇంటింటా పండగలా సంతోషం.. ఆంబి వద్దకే వైద్యం రోజునే పింఛన్ల పంపిణీ చేసే వైయస్ఆర్ సంపూర్ణ వాణిజ్య వ్యాపార దాక్టర్ జగనన్న సురక్ష జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష

Explore The Beauty Of THAILAND UHM Package Inclusion: 2Nights accommodation with Bed & Breakfast at Pattaya hotel 1Night accommodation with Bed & Breakfast at Bangkok hotel

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ప్రాథమిక హెల్త్ కేర్లో సాతత్యం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 45 లోకాలవీడు నిర్వహించే "జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష" కార్యక్రమంను 2023 మే 20 నుండి ప్రారంభించారు. 2023 మే 20 నుండి ప్రారంభించారు. 2023 మే 20 నుండి ప్రారంభించారు.

RAJADHANI CLASSIFIEDS Ad. Call 9440662699, rajadhanivartalu.com

EDUCATIONAL

- కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు, 0863-2119726
- యన్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101
- ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 9493065718
- యన్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ నీరుకొండ, 0863-2429299
- విల్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ, బసవోలు, 0863-2370444
- IVY Overseas, Vijayawada 73375 55680
- VIVA School, Nambur 0866 668 8999
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్, మంగళగిరి 08645-246878
- Eurekha Child, An AID India Initiative, Chennai 89398 20480
- Adarsha Educational Society Visakhapatnam, 0891-287 4605
- SPRITS Colleges, Kadapa, 9848664650
- Centuriaon University Rollavaka, AP 9840015963

HOSPITALS

- అప్రెన్స్ మెటర్నలిటీ ఇంట్ లీ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విజయవాడ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, 0866-2475087
- చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138
- హాస్పిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందడం, డా. రహీమ్ బాషా 87902 27564
- శాస్త్రి బామ్ ఆయర్, మంగళగిరి, 7999959999
- Manipal Hospitals, Vijayawada, 0866-2469700
- Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada, 09440 162256
- Rushad Optical, Mangalagiri 99667 87654
- కావ్యశ్రీ మ్యూజిక్ లింక్స్: 1వ, 2వ, 2వ లైట్ మ్యూజింగ్, టోపా, సంబంధాలు, డైవోర్సిస్, విడోస్, డోయర్స్, పెన్షన్లకు, అన్ని కులాల వారికీ పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ప్రీ రిటిరేషన్) ఫోన్: 9100669324
- జానీ మ్యూజిక్ లింక్స్, విజయవాడ 985394613
- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com

REAL ESTATE

- New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699
- గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్, అమరావతి 9440662699
- Apartments for Sale, Attractive Price, Crystal Constructions, Gated Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartments, Mangalagiri, 9440662699
- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం, 0866-2452129
- ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి, 994860855

RESTAURENTS

- New Continental Park Hotel Vijayawada, 0866-6679999
- అయ్యూబ్ బిర్యానీ హౌస్, ఇబ్రహీంపట్నం 9502727306
- Hotel Ilapuram, Vijayawada 0866-257251
- Lemontree Premier, Vijayawada, 0866-6919999
- Bismilla Biryani Point Tadepalli, 6300096288
- Khaleel Bhai Family, Restaurant, Guntur 855087555
- Novotel, Vijayawada 0866-6688999
- నాని స్టీట్స్, మంగళగిరి 8374220220, 9989229799
- Lakshmi Mourya Malkapuram, 9052631122
- Seweet Magic, Mangalagiri 9059323334
- Hello Idly, Mangalagiri 95424 93333
- Chill Out Restaurent Undavalli, 8179549922
- Hotel Park Residency Vijayawada-81216 69996

COMPANIES

- ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ సవీస్, 9008640610
- Insurence needs for NRIs Call 6305479394
- Hareesh Video Shooting 9666643567
- S RICE Traders Vijayawada 9849741984
- రవికాంత్, ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454
- ఎక్స్ట్రానిక్స్ స్టార్ట్ సోల్యూషన్స్, మంగళగిరి 0866-2466675
- ఐఫిన్ ఇ-సర్వీసులు కంపెనీ మంగళగిరి, 040-40038590
- నవీన్ ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ 9008640610
- సిపాచ్. చంద్రశేఖర రెడ్డి, ది నూతన్ పాఠశాల ముఖ్యపాఠశాల సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్, 08645-275239
- ఇన్ఫో టాక్స్ ప్రొజెక్షన్స్ మంగళగిరి, 789998999
- Visakha Healthcare 92466 46561
- Vivanta, Vijayawada 0866 664 4444
- Minerva Grand 0866 667 8888
- Rain Tree Park, Nambur, ijmpop.com
- Echo Friendly Bags, Hyderabad-92461 69069
- ఏపీ యన్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 8004252422
- Sri Venkateswara panbrokers, Guntur 0863-2228628
- మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్, హైదరాబాద్ 6303728907
- AICA Events, 9133133688
- శీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ లైన్స్ మంగళగిరి, 9959308664
- Madeena Trading Company Vijayawada, 9000628426
- పాల్కాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారిన, మంగళగిరి 08645-234002
- డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ digitalexponents.in 7793903754
- చైతన్య జి.జి బ్యాంక్, రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా, 08645-244266
- ఏపీ యన్ ఆర్ డి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 0863-2340678
- జవహర్ ఆలోసగర్ ఆలోమొబైల్ టెక్నికల్ ఆసోసియేషన్ 9394139239, 8143444459
- Capital Way Residency, Tadepalli, 9493523232
- Lemon Tree Hotel, Vijayawada, 866 691 9999
- For Classifieds ad, Call 9440662699
- Rajadhani Real Estate Plots, Amaravati, AP Buy / Sell 9440662699

NGO's

- శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332
- జ్ఞానసందం, బసవోలు చర్చి 8790878542
- ఇమ్మాన్యుయేల్ చర్చి, బసవోలు 9866777439
- Christian Rights Protection Service of India, Vijayawada 79897 88645
- రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చి.రమేష్, మంగళగిరి 0863-9999999

MATRIMONIAL

- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com



మళ్ళీ బడి అవుతున్న - నిత్యామీనన్!

ఆ మధ్య కాస్త నిదానించిన నిత్యామీనన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్ళీ జూలు విడిల్చింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసినదని అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామీనన్ కి మళ్ళీ పెద్ద బ్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సిరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తను నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్క నేరమిల్లై'. 60ఏళ్ల క్రితం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్కడ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసమే. ఉ దయ్యేనిధి స్టాలిన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కిరతిగి ఉ దయ్యేనిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామీనన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మణిరత్నం 'ఓకే కబ్బు'ని తర్వాత నేను చేస్తున్న ఫూల్ స్టోరియం ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత్ర చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగి అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు పెద్దయ్యల్ని ఫూల్ చేశాం. బహుశా సమ్మర్ లో విడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చొని ఈ సినిమా చూస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామీనన్

ఇక నుండి.. వైయస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ

₹25 లక్షల వరకూ ఉచిత వైద్యం

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా... పేద, మధ్య తరగతికి ఖరీదైన కార్పొరేట్ వైద్యం నేటి నుంచి నూతన ఫీ-చార్జ్ తో స్టార్ట్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ

వైద్య రంగంలో సంస్కరణలపై జగనన్న ప్రభుత్వం చేసిన మొత్తం వ్యయం

₹32,279 కోట్లు

apdc

వరుసగా 8వ విడత.. జగనన్న తోడు

..చిరు వ్యాపారుల ఉపాధికి ఊతం

చిరు వ్యాపారులు, సాంప్రదాయ చేతివృత్తుల వారికి

ఏటా ₹10,000 చొప్పున వడ్డీలేని బ్యాంకు రుణాలు

వడ్డీ లేని కొత్త రుణాలు	3.95 లక్షల మంది	₹417.94 కోట్లు
వడ్డీ రీయింబర్స్ మెంట్	5.81 లక్షల మంది	₹13.64 కోట్లు

నేడు అందిస్తున్న మొత్తం ₹431.58 కోట్లు

జగనన్న తోడు

apdc

ఇప్పటి వరకు 16,73,576 మంది లబ్ధిదారులకు

₹3,374 కోట్లు వడ్డీలేని రుణాలు అందించిన సీఎం వైయస్ జగన్.